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NOLIKUMS

1.Pasākuma mērķis.


Aktīva dzīvesveida visai ģimenei, intereses par auto un ceļu satiksmes dalībnieku kultūras celšanas veicināšana.

2.Pasākuma vieta.


Pasākums notiks Rīgā, Mangaļsalā , 24.11.2001. no pl. 10.00 līdz pl.16.00. Pasākuma noslēgums kafejnīcā ’’Līkā priede’’ Mangaļu prospektā 29.


Sacensību dalībnieku reģistrācija no pl.11.20 līdz pl.11.55.

3.Pasākuma vadība.


Pasākumu organizē SO ’’Autoliste’’. Sacensību galvenais tiesnesis:

4.Trase


Trasi izveido un tās konfigurāciju nosaka organizatori. Galvenais tiesnesis apstiprina trases shēmu un leģendu, kas ir oficiāls trases veikšanai. Sacensību trase netiek slēgta publiskai kustībai sacensību laikā un dalībniekiem jāievēro visas CSN prasības.

5.Pieteikumi un dalības maksa.


Dalības maksa Ls 2 no katras komandas. Pieteikumu veidlapas var saņemt http://auto.parks.lv/ vai pirms pasākuma pie organizatoriem.  Kontaktpersona: mailto:Mara.Keslere@kc.lv 

6.Pasākuma norise.

6.1.Sacensības.


Ekipāžu starta kārtību nosaka organizatori to reģistrācijas kārtībā, izņemot pilnpiedziņas vieglās automašīnas un džipus, kuri startē pēc otrajā kārtā un kuru starta kārtība  tiek noteikta lozējot. 

6.2.Tuss.


Sacensību laikā notiek konkursi un rotaļas bērniem, kā arī sacensību skatītāji ar organizatoru atļauju var veikt dalībniekiem paredzētos uzdevumus ārpus konkursa. 

7.Sacensību dalībnieki


Komandas pilotam jābūt vismaz B kategorijas autovadītāja tiesībām. Aizliegts nodot transportlīdzekļa vadīšanu personām bez vadītāja tiesībām vai alkohola, narkotisko vai toksisko reibumā. Komandas dalībnieku skaits nav ierobežots, bet tas nedrīkst pārsniegt ražotāja noteikto.

8.Tehniskie noteikumi.


Sacensībās piedalās nepārbūvētas sērijveida automašīnas. Pie reģistrācijas tiek veikt visu automašīnu vizuālā apskate. Pārbūvēti transportlīdzekļi var tikt pielaisti startam ar galvenā tiesneša lēmumu. Dalībnieku automašīnu dekoratīvais pagaidu noformējums nav uzskatāms par transportlīdzekļa pārbūvi.

9.Vērtējums


Vērtējumu iegūst pēc sekojošas formulas:

Trases laiks + soda 5 soda minūtes par katru neatrasto kontrolpunktu + speciālo uzdevumu izpildes laiks. 

Speciālo uzdevumu vērtēšanai  tiek izmantota punktu vai kombinētā metode:

Punktu metode: 1 soda punkts = 1minūte

Kombinētā metode: uzdevuma izpildes laiks + soda punkti (1 punkts 1 minūte) par pārkāpumiem vai uzdevuma daļēju neizpildi.

10.Apbalvošana.


Apbalvošana notiek trijās kategorijās.

1.FWD vai RWD piedziņas auto;

2.AWD piedziņas auto*;

3.Absolūti labākā laika uzrādījusī komanda.

2 – 3 vietu ieguvušās komandas saņem veicināšanas balvas.

Speciālbalva par visoriģinālāk noformēto auto un komandu.

· - Jeep tipa automašīnām jāizpilda viens papildus uzdevums.

11.Atbildība.


Organizatori nenes atbildību par zaudējumiem, ko sacensību dalībnieki radījuši trešajām personām, savam autotransportam vai personīgajām mantām. Organizatoru rīkojumu un šī nolikuma pārkāpuma gadījumā komanda tiek diskvalificēta.

12.Drošības pasākumi.


Dalībnieki transportlīdzekļi trasē drīkst pārvietoties ar ātrumu ne lielāku par 50km/h, komandas locekļiem jābūt piesprādzētiem ar drošības jostām atbilstoši automašīnas specifikācijai. Skatītājiem aizliegts atrasties vai novietot savus transportlīdzekļus tuvāk kā 3 m no trases. Vecāki ir atbildīgi par bērnu drošību.


Ugunskuri un grilli kurināmi tikai organizatoru norādītajās vietās. 

13.Īpašie noteikumi.


Sacensību dalībniekiem un skatītājiem aizliegts braukt ar automašīnām vai citiem mehāniskajiem transportlīdzekļiem ārpus ceļiem. Aizliegts cirst kokus vai savādākā veidā nodarīt kaitējumu dabas videi.







