Sacensību uzdevumu apraksts un vērtēšana.

1. “Autovadītāj! Vai tev ir viss, kas nepieciešams ceļam?”

Automašīnu komplektācijas pārbaude tiek veikta komandai reģistrējoties. Vērtējums – punkti.

1)Obligātais aprīkojums:


aptieciņa + ugunsdzēšamais aparāts + trīsstūris

Par katru nosaukto aprīkojuma vienību tiek ieskaitīts 1 punkts. Ja nav šī aprīkojuma, uzdevums netiek izskaitīts vispār. Dalībnieks saņem 0 punktus.

2)papildus aprīkojums:


velkamā trose + piepīpējamie vadi + pumpis

Par katru papildus aprīkojuma vienību dalībnieks saņem vienu punktu, izņemot 1apakšpunktā norādīto gadījumu

3)Uzdevumam ’’Sadur riepu’’ paredzētais aprīkojums


rezerves riepa + domkrats + riteņu skrūvju atslēga

Par katru aprīkojuma vienību dalībnieks saņem 1 punktu. Ja dalībniekam nav rezerves riepas vai riteņu skrūvju atslēgas, dalībnieks uzdevumā ”Sadur riepu’’ tiek diskvalificēts.

Uzdevuma kopējais novērtējums:


Konkrētajā uzdevumā iegūtais punktu skaits nosaka dalībnieka iegūto vietu konkrētajā uzdevumā. Atkarībā no vietas dalībniekam ieskaita punktus par konkrēto uzdevumu. Maksimālais punktu skaits = dalībnieku skaits. Ja vairāki dalībnieki iegūst vienādu punktu skaitu uzdevumā visiem ieskaita vienādu vietu/vērtējums punktu skaitu. 
Piemērs: Dalībnieku skaits kopā:10. 1 komandai ir visas aprīkojuma vienības=9 punkti, uzdevuma kopvērtējumā iegūst 1 vietu, saņem 10 punktus. 3 komandām ir 8 aprīkojuma vienības=8 punktus, uzdevuma kopvērtējumā visas iegūst 2 vietu un 9 punktus. 

2.Trase 


Dalībniekam tiek izsniegta trases leģenda un trases karte aizlīmētā aploksnē. Kartē netiek norādīta kontrolpunktu atrašanās vieta. Par aploksnes atvēršanu pirms starta vai trases veikšanas laikā sods 5 minūtes. Trases leģendā norādītājās vietās tiek izvietoti 10 kontrolpunkti. Dalībniekiem jāatrod KP un jāpaņem 1 lapa ar kontrolpunkta Nr. Katrā kontrolpunktā izvietotās lapas ir savādākā krāsā. Par katru neatrasto kontrolpunktu sods 5 minūtes.

Trases laika aprēķina formula: trases izpildes laiks + 5 soda minūtes par katru neatrasto KP + 5 soda minūtes par aploksnes atvēršanu.

Dalībnieks ar labāko (ātrāko) laiku iegūst maksimālo punktu skaitu = dalībnieku skaits. Pārējā aprēķinu metodika tāda pati kā pirmajā punktā.

3. “Uzmanību – čūska!”


Dalībniekam jāizbrauc tā saucamo “čūsku” atpakļgaitā. Kontrolatzīmju skaitu nosaka organizatori.

Vērtējuma formula: uzdevuma veikšanas laiks + soda laiks 0,5 minūtes par katru apgāzto kontrolatzīmi. Kopējā vērtējuma sistēma kā iepriekšējos uzdevumos.

4.Garāža 


Dalībniekam jāiebrauc “garāžā” atpakaļgaitā. Uzdevuma izpilde tiek uzsākta 90` grādu leņķī pret iebrauktuvi “garāžā” un jānovieto automašīna pilnībā iebraucot “garāžā” un neskarot kontrolatzīmes . 

Vērtējuma formula: uzdevuma veikšanas laiks. Ja dalībnieks skar kontrolatzīmi vai nav pilnībā novietojis automašīnu “garažā” uzdevums netiek ieskaitīts. Kopējā vērtējuma sistēma kā iepriekšējos uzdevumos.

5.Sadur riepu


Dalībniekam jānomaina jebkura no automašīnas riepām. Riepa pilnībā jādemontē, jāpārvieto līdz automašīnas aizmugurei un atpakaļ, kā arī jāveic tās pilna atpakaļmontāža, pilnībā pieskrūvējot visas riteņa stiprinājuma skrūves.

Vērtējuma formula: uzdevuma veikšanas laiks. Uzdevums netiek ieskaitīts, ja 1 punktā paredzētas apskates laikā konstatēts, ka autmašīnas komplektācijā neietilpst riteņu skrūvju atslēga vai rezerves riepa, vai domkrats. Kopējā vērtējuma sistēma kā iepriekšējos uzdevumos.

6.Uzdevumu bloks “Es taču to zināju…”

Uzdevumu bloks sastāv no trim jautājumu grupām, katrā pieci jautājumi. Uzdevumu bloka izpildei laika limits 5 minūtes.

6.1. “Crash”

5 jautājumi par CSN tēmu. Maksimāli iegūstamo punktu skaits 5.

6.2. “Slakteris”

5 jautājumi par neatliekamās medicīniskās palīdzības sniegšanu. Maksimāli iegūstamo punktu skaits 5.

6.3. “Blondīne”

5 jautājumi par auto uzbūvi, iespējamajiem tehniskajiem bojājumiem. Maksimāli iegūstamo skaits 5.

Vērtējuma formula: Iegūto punktu skaits par pareizajām atbildēm noteiktajā laika limitā. Kopējā vērtējuma sistēma kā iepriekšējos uzdevumos.

Kopvērtējuma noteikšana:

Komdas vietu kopvērtējumā nosaka pēc kopsumā iegūto punktu skaita. Par uzvarētāju tiek atzīta komanda, kura ieguvusi lielāko punktu skaitu. Ja vairākām komandām ir vienāds punktu skaits, organizatori nosaka papildus uzdevumu(-us), ar kuru palīdzību tiek noteikta komandas vieta kopvērtējumā.






