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NOLIKUM

1.Pasākuma mērķis.


Autovadītāju braukšanas iemaņu paaugstināšana daļēji ekstremālos apstākļos, aktīva dzīvesveida popularizēšana, intereses par auto veicināšana un ceļu satiksmes dalībnieku kultūras celšanas.

2.Pasākuma vieta.



Pasākums notiks Rīgā, Spilves lidostas teritorijā (Spilves ielā 1), 23.03.2002. no pl. 12.00 līdz ) pl.16.00.
Sacensību dalībnieku reģistrācija no pl.11.00 līdz pl.11.50.

3.Pasākuma vadība.


Pasākumu organizē SO ’’Autoliste’’. Sacensību galvenais tiesnesis: 

4.Trase.


Trasi izveido un tās konfigurāciju nosaka organizatori. Sacensību trase tiek slēgta publiskai kustībai sacensību laikā. Sacensību dalībniekiem jāievēro CSN prasības sacensību nolikuma ietvaros.

5.Pieteikumi un dalības maksa.


Dalības maksa Ls 2 no katra dalībnieka. Organizatori var noteikt citu dalības pēc saviem ieskata, ja dalībnieks piesakās tikai uz vienu disciplīnu. Pieteikumu veidlapas var saņemt http://auto.parks.lv/ vai pirms pasākuma pie organizatoriem.  Kontaktpersona: mailto:Mara.Keslere@kc.lv 

6.Pasākuma norise.

6.1.Minidragreiss.

6.1.1.Apraksts


Sacensības notiek organizatoru noteiktā ceļa posmā ar asfalta segumu. Ātrumposma garums aptuveni 150 metri, kur pēc kontrolatzīmes šķērsošanas tiek fiksēts laiks kādā veikts norādītais ceļa posms. Transportlīdzeklis jāaptur precīzi pie trases pēdējās atzīmes. Bremzēšanas ceļa garums aptuveni 20 metri. 

6.1.2.Dalībnieki.


Dalībnieki tiek iedalīti sekojošās grupās:

· automašīnas ar dzinēja tilpumu līdz 2000 cm2;

· automašīnas ar dzinēja tilpumu no 2000 cm2 līdz 3000cm2;

· brīvā klase – dzinēja tilpums virs 3000cm2;

· motorcikli – bez iedalījuma pēc dzinēju tilpuma;

· motoroleri ar dzinēja  tilpumu līdz 50cm2 (piedalās ārpus konkursa)

Piezīme: turbomotoriem, motoriem ar kompresoriem un Vaņķeļa motoriem tiek piemērots koeficents 1.7.

6.1.3.Vērtēšana.


Vērtējums sastāv no divām daļām. Distances veikšanas laiks sastāda 90 % no vērtējuma, apstāšanās precizitāte - 10 % no vērtējuma.

6.1.4.Organizācija.


Braucieni tiek veikti pa pāriem. Dalībnieku starta Nr. nosaka organizatori. Ja konkrētajā klasē nav iespējams organizēt pāru braucienu, dalībnieks veic braucienu viens. 

1.kārtas mērķis ir objektīvi noteikt 2 kārtā startējošo dalībnieku pārus.

2 kārta notiek pēc izslēgšanas principa un tiek turpināta līdz grupā paliek 4 dalībnieki.

3.kārtā (fināls) katra pāra labākie braucēji sacenšas par 1 - 2 vietu grupā, zaudētāji par 3 - 4 vietu grupā.

Superfināls: sacensībās piedalās katras grupas pirmo 3 vietu ieguvēji. Superfināls tiek organizēts tādā pašā veidā kā sacensību 1 daļa.

6.2.Čūska

6.2.1.Apraksts


Disciplīnas mērķis ir veicināt dalībnieku transportlīdzekļu vadīšanas iemaņu pilnveidošanu. Automašīnu vadītājiem puse distances jāveic atpakaļgaitā. Motorcikliem un motoroleriem tiek izveidota atšķirīga trase.

6.2.2.Dalībnieki.


- automašīnu vadītāji;


- motorciklu un motoroleru vadītāji.

6.2.3.Vērtēšana.


Vērtējums sastāv no distances veikšanas laika un soda punktiem par nogāztajiem šķēršļiem.

6.2.4.Organizācija.


Čūsku dalībnieki veic vienu reizi.

7.Sacensību dalībnieki


Dalībniekam ir jābūt atbilstošas kategorijas transportlīdzekļa vadīšanas tiesībām. Motoroleru vadītājiem ir jābūt vismaz CSDD izziņai par ceļu satiksmes noteikumu kursa apgūšanu velosipēdistiem un atbilstošam vecumam, lai varētu vadīt minēto transportlīdzekli pa vispārējās lietošanas ceļiem.  Aizliegts nodot transportlīdzekļa vadīšanu personām bez atbilstoša transportlīdzekļa vadīšanas tiesībām vai alkohola, narkotisko vai toksisko reibumā. Organizatori nepaskaidrojot iemeslus var nepielaist dalībnieku startam, ja rodas aizdomas par iepriekš minēto noteikumu pārkāpšanu vai citu apsvērumu dēļ. Pirms starta dalībniekam obligāti jābūt piesprādzētam ar drošības jostu (automašīnām) vai ar ķiveri galvā ( motorcikli un motoroleri).

8.Tehniskie noteikumi.


Sacensībās piedalās nepārbūvēti sērijveida transportlīdzekļi, kam ir derīga tehniskā apskate vai pagaidu pielaide ceļu satiksmei. Pie reģistrācijas tiek veikt visu automašīnu vizuālā apskate. Pārbūvēti transportlīdzekļi var tikt pielaisti startam ar galvenā tiesneša lēmumu klasē, kas atbilst transportlīdzekļa tehniskajam stāvoklim pēc pārbūves. Dalībnieku automašīnu vizuālā izskata izmaiņas nav uzskatāmas par transportlīdzekļa pārbūvi. 

10.Apbalvošana.


Ar diplomiem tiek apbalvoti visu dalībnieku klašu 3 pirmo vietu ieguvēji minidragreisā un čūskā. Dragreisa superfināla uzvarētājiem tiek piešķirtas balvas. Galvenā balva tiek piešķirta dalībniekam, kas ieguvis lielāko punktu skaitu kopsummā abās disciplīnās ( netiek ņemti vērā superfināla rezultāti).

11.Atbildība.



Organizatori nenes atbildību par zaudējumiem, ko sacensību dalībnieki radījuši trešajām personām, savam autotransportam vai personīgajām mantām. Organizatoru rīkojumu un šī nolikuma pārkāpuma gadījumā dalībnieks tiek diskvalificēta.

12.Drošības pasākumi.


 Skatītājiem un dalībniekiem atļauts  atrasties un novietot savus transportlīdzekļus tikai organizatoru norādītajās vietās. Vecāki ir atbildīgi par bērnu drošību. Pārvietoties sacensību norises zonā atļauts tikai pa organizatoru norādītiem koridoriem. Sacensību dalībniekiem jāpārtrauc distances veikšana, ja tas var apdraudēt sacensību dalībnieku, skatītāju vai trešo personu dzīvību veselību vai mantu.

13.Īpašie noteikumi.


Spilves lidostas teritorijā sacensību dalībniekiem un skatītājiem aizliegts atrasties ārpus sacensību norises vietas.

