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NOLIKUMS

1.Pasākuma mērķis.


Aktīva dzīvesveida visai ģimenei, intereses par auto un ceļu satiksmes dalībnieku kultūras celšanas veicināšana.

2.Pasākuma vieta.


Pasākums notiks 17.08.- 18.08.2002. organizatoru noteiktā maršrutā pa vispārējās lietošanas ceļiem, kuri netiek slēgti publiskai satiksmei. Sacensību dalībnieku reģistrācija no pl.9.00 līdz pl.10.30 Rīgā, Vienības gatvē 105 (Statoil DUS pie Vienības un Graudu ielas krustojuma). Pirmajā posmā dalībnieku starts no pl.9.30 līdz pl.11.00. Otrā posma starts pl.22.30. Vieta tiks paziņota reģistrējoties startam. Pasākums notiks ar nakšņošanas iespējām organizatoru norādītā vietā.

3.Pasākuma vadība.


Pasākumu organizē SO ’’Autoliste’’. Sacensību galvenais tiesnesis Māris Liepiņš. Dienas posma tiesnesis Māra Keslere. Nakts posma tiesnesis Ojārs Krūmiņš.

4.Trase


Trasi izveido un tās konfigurāciju nosaka organizatori. Galvenais tiesnesis apstiprina trases shēmu un leģendu, kas ir oficiāla trases veikšanai. Pasākums sastāv no diviem etapiem – dienas un nakts. Dienas posma trases garums aptuveni 240 km. Nakts posma garums aptuveni 80 km. Dalībnieki var piedalīties abos posmos vai arī tikai vienā no tiem. Pasākuma trase netiek slēgta publiskai kustībai sacensību laikā un dalībniekiem jāievēro visas CSN prasības.

5.Pieteikumi un dalības maksa.


Mangaļsalas talkas dalībniekiem, kas nepiedalījās Lielajā orienttusā, dalības maksa Ls 4. Pārējiem piesakoties un samaksājot līdz 12.08.2002. – Ls 5, bet pasākuma dienā Ls 10. Dalības maksa tiek iekasēta no komandas. Ja komanda neierodas uz startu vai nevar piedalīties pasākumā tehnisku iemeslu dēļ, dalības maksa netiek atmaksāta. Komandā esošo personu skaits tiek ierobežots ar ražotāja noteikto maksimālo pasažieru skaitu konkrētajam transportlīdzeklim. Reģistrācija un informācija: mailto:Mara.Keslere@kc.lv; Evitola@asp.lv 

6.Pasākuma norise.

6.1.Orientēšanās.


Ekipāžu starta kārtību nosaka organizatori. Posmu starta laiks un vieta norādīti nolikuma 2.punktā. Iesniegt protestus par tiesnešu lēmumiem vai apstrīdēt posma rezultātus var ne vēlāk kā 20 minūtes pēc konkrētā posma rezultātu paziņošanas.

6.2.Saviesīgā daļa.


Pēc dienas posma noslēgšanas dalībniekiem un viesiem tiks norādīta vieta telšu celšanai un ugunskuram.

7.Sacensību dalībnieki


Komandas pilotam jābūt vismaz B kategorijas autovadītāja tiesībām, kuras jāuzrāda, reģistrējoties pirms starta. Aizliegts nodot transportlīdzekļa vadīšanu personām bez vadītāja tiesībām vai alkohola, narkotisko vai toksisko vielu reibumā. Organizatori, nepaskaidrojot iemeslus, var nepielaist komandu startam vienā vai abos pasākuma posmos, ja rodas aizdomas par iepriekš minēto noteikumu pārkāpšanu. Organizatori ir tiesīgi, nepaskaidrojot iemeslus, atteikt komandai vai viesim iespēju atrasties nakšņošanas vietā.

8.Tehniskie noteikumi.


Sacensībās piedalās nepārbūvētas sērijveida automašīnas. Pie reģistrācijas tiek veikta visu automašīnu vizuālā apskate. Pārbūvēti transportlīdzekļi var tikt pielaisti startam ar galvenā tiesneša lēmumu. Automašīnā jāatrodas aptieciņai, avārijas trīsstūrim un ugunsdzēšamajam aparātam.

9.Vērtējums.


Maksimālais dienas posma veikšanas laiks 9 stundas. Dienas posma vērtēšanas kritērijs – precīzākās atbildes uz leģendā ietvertajiem jautājumiem. Nakts posma vērtēšanas kritēriji – atrasto kontrolpunktu skaits un trases veikšanas precizitāte laikā. 

10.Apbalvošana.


Apbalvotas tiek 1 – 3 vietu ieguvušās komandas katrā posmā un absolūtais uzvarētājs abu posmu kopsummā. Pēc organizatoru ieskata var tikt piešķirtas arī citas balvas.

11.Atbildība.


Organizatori nenes atbildību par zaudējumiem, ko sacensību dalībnieki radījuši trešajām personām, savam autotransportam vai personīgajām mantām. Organizatoru rīkojumu un šī nolikuma pārkāpuma gadījumā komanda tiek diskvalificēta, bet viesiem liegta iespēja piedalīties pasākuma turpmākajā gaitā.

12.Drošības pasākumi.


Dalībnieku transportlīdzekļi trasē drīkst pārvietoties ar ātrumu, ko pieļauj ceļu seguma stāvoklis un CSN prasības konkrētajā vietā, komandas locekļiem jābūt piesprādzētiem ar drošības jostām atbilstoši automašīnas specifikācijai. Dalībniekiem un viesiem jāievēro organizatoru izvirzītās drošības un citas prasības, atrodoties pasākuma trasēs un nakšņošanas vietā. Vecāki ir atbildīgi par bērnu drošību.


Teltis izvietojamas, ugunskuri un grilli kurināmi tikai organizatoru norādītajās vietās. 

13.Īpašie noteikumi.


Sacensību dalībniekiem un skatītājiem aizliegts braukt ar automašīnām vai citiem mehāniskajiem transportlīdzekļiem ārpus vispārējās lietošanas ceļiem. Aizliegts cirst kokus vai savādākā veidā nodarīt kaitējumu dabas videi. Komandas un viesi nodrošina savas nakšņošanas vietas sakārtošanu un sadzīves atkritumu izvešanu no tās.







