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NOLIKUMS

1.Pasākuma mērķis.


Aktīva dzīvesveida visai ģimenei, intereses par auto un ceļu satiksmes dalībnieku kultūras celšanas veicināšana.

2.Pasākuma vieta.


Pasākums notiks Rīgas pilsētas administratīvajā teritorijā 30.11.2002. no pl. 10.00 līdz pl.16.00. Pasākuma noslēgums Vecāķos, kafejnīcā ’’Saules mednieks’’ Pludmales ielā 20.


Pasākuma dalībnieku reģistrācija no pl.10.00 līdz pl.11.00 Rīgā, Satekles ielā 6, SIA’’Hydro Texaco Latvija ’’ DUS ’’Uno –X’’.

3.Pasākuma vadība.


Pasākumu organizē SO ’’Autoliste’’. Pasākuma virsvadība – SO’’Autoliste’’ valdes prieksšēdētājs R.Kundziņš.

Rīgas posms – M.Keslere.

Mangaļsalas posms – O.Krūmiņš

Noslēguma daļa Pludmales ielā – R.Vilnis.

4.Norise.


Pasākuma maršrutu izveido organizatori. Pasākums notiek pa publiskās lietošanas ceļiem, kas netiek slēgti ceļu satiksmei. Dalībniekiem ir saistošas visas CSN prasības. Par minēto prasību neievērošanu atbildīgi dalībnieki.

4.1.Rīgas posms.


Organizatori izsniedz dalībniekiem maršruta lapas ar konkrētiem uzdevumiem, kas var atšķirties katrai dalībnieku komandai. Maršruta veikšanas minimālais laiks 1.5 stundas. 

4.2.Mangaļsalas posms.


Mangaļsalas posma sākums pl.11.30, Rīgā, Mangaļsalas ielā organizatoru norādītā vietā. Komandām jāatrod 5 kontrolpunkti atbilstoši organizatoru izsniegtam aprakstam. Maršruta veikšanas minimālais laiks 1 stunda.

4.3.Aklās vistiņas.


Pēc Mangaļsalas posma pabeigšanas dalībniekam jādodas uz Vecāķiem, Pludmales ielu 20, kur tiks dota iespēja izbraukt veiklības braucienu (bez ieskaites kopvērtējumā). Šis posms tiks izmantots arī, lai noskaidrotu uzvarētājus kopvērtējumā pie vienāda iegūto punktu skaita.

4.4.Noslēgums


Apbalvošana un pasākuma pasākums notiks kafejnīcā ’’Saules mednieks’’.

5.Pieteikumi un dalības maksa.


Dalības maksa Ls 3 no katras komandas, ja komanda reģistrējas un samaksā līdz 22.11.02. Ls 5.-, reģistrējoties un maksājot 23.11.02  līdz 30.11.02. Miskastusa dalībniekiem, kas nav izmantojuši savu atlaidi (Ls 1.-) tā ir spēkā. Godabiedriem dalības maksas nav.


Dalības maksa jāieskaita: Hansabanka, M.Keslere, konts:0151A115988, ar norādi ’’dalības maksa 30.11.02. – komandas nosaukums’’

Kontaktpersona: mailto:Mara.Keslere@kc.lv , 9408122

6.Sacensību dalībnieki


Komandas pilotam jābūt vismaz B kategorijas autovadītāja tiesībām. Aizliegts vadīt vai nodot transportlīdzekļa vadīšanu, personām, kurām nav  atbilstošas kategorijas transportlīdzekļa vadīšanas tiesību vai kuras atrodas alkohola, narkotisko vai toksisko vielu reibumā. Organizatori nepaskaidrojot iemeslus var nepielaist komandu startam, ja rodas aizdomas par iepriekš minēto noteikumu pārkāpšanu. Komandas dalībnieku skaits nav ierobežots, bet tas nedrīkst pārsniegt ražotāja noteikto konkrētam transportlīdzekļa modelim.

7.Tehniskie noteikumi.


Sacensībās piedalās nepārbūvētas sērijveida automašīnas. Pie reģistrācijas tiek veikt visu automašīnu vizuālā apskate. Pārbūvēti transportlīdzekļi var tikt pielaisti startam ar posma atbildīgās personas lēmumu. Dalībnieku automašīnu dekoratīvais pagaidu noformējums nav uzskatāms par transportlīdzekļa pārbūvi.

8.Vērtējums


Rezultāti tiek vērtēti pēc maršrutu veikšanas laika un atbilžu pareizības.

9.Apbalvošana.


Apbalvotas tiek 1 – 3 vietu ieguvušās komandas kopvērtējumā. Vienādu rezultātu gadījumā tiek nozīmēts papildposms, pēc kura rezultātiem nosaka uzvarētājus.


Pasniegta tiks arī gada balva tam dalībniekam, kas piedalījies visos 2001.-2002.gada pasākumos, kas tika vērtēti ar rezultātiem un parādījis labākos rezultātus kopvērtējumā.

10.Atbildība.


Organizatori nenes atbildību par zaudējumiem, ko sacensību dalībnieki radījuši trešajām personām, savam autotransportam vai personīgajām mantām. Organizatoru rīkojumu un šī nolikuma pārkāpuma gadījumā komanda tiek diskvalificēta.

11.Drošības pasākumi.


Dalībnieki transportlīdzekļi pasākuma laikā drīkst pārvietoties ar ātrumu, kas nav lielāks par CSN atļauto un atbilstošs ceļu stāvoklim, komandas locekļiem jābūt piesprādzētiem ar drošības jostām atbilstoši automašīnas specifikācijai. Vecāki ir atbildīgi par bērnu drošību.


Ugunskuri un grilli kurināmi tikai organizatoru norādītajās vietās. 

13.Īpašie noteikumi.


Sacensību dalībniekiem un skatītājiem aizliegts braukt ar automašīnām vai citiem mehāniskajiem transportlīdzekļiem ārpus ceļiem. Aizliegts cirst kokus vai savādākā veidā nodarīt kaitējumu dabas videi.






