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NOLIKUMS

1.Pasākuma mērķis.


Aktīva dzīvesveida, intereses par auto, autovadīšanas iemaņu uzlabošana un ceļu satiksmes dalībnieku kultūras celšanas veicināšana.

2.Pasākuma vieta.


Pasākums notiks Rīgas rajona Ķekavas pagasta administratīvajā teritorijā ’’Ādiņu’’ trasē 18.01.2003. no pl. 11.00 līdz pl.15.00. 


Pasākuma dalībnieku reģistrācija no pl.10.30 līdz pl.12.00 ’’Ādiņu’’ trasē.


Ja metereoloģisko apstākļu dēļ trase būs slēgta, pasākums tiks pārnests uz citu laiku. Šajā gadījumā dalībniekiem, kas nevarēs piedalīties pasākumā, dalības maksa tiks atmaksāta.

3.Pasākuma vadība.

Pasākumu organizē SO ’’Autoliste’’. Pasākuma virsvadība – SO’’Autoliste’’ valdes priekšsēdētājs R.Kundziņš.

Brauciens pa apli - O.Krūmiņš. Slaloms – M.Liepiņš. Auto bremzēšanas testi.

4.Norise.


Pasākuma trasi izveido organizatori. Pasākums notiek slēgtā trasē. Dalībnieku transportlīdzekļiem ir jābūt derīgai TA un pasākuma dienā spēkā esošai OCTA polisei (uzlīmei) konkrētajam transportlīdzeklim. Transportlīdzeklim jābūt aprīkotam atbilstoši CSN prasībām. Par minēto prasību neievērošanu atbildīgi dalībnieki. Dalībai pasākumā netiek pielaisti transportlīdzekļi ar riepām, kurām ir sporta radžojums. Treniņbraucieni netiks atļauti.


Dalībnieku transportlīdzekļi ieskaites disciplīnās tiks dalīti 3 grupās:

1.Transportlīdzekļi ar priekšējo riteņu piedziņu;

2.Transportlīdzekļi ar pakaļējo riteņu piedziņu;

3.Transportlīdzekļi ar visu riteņu piedziņu.

4.1.Brauciens pa apli.


Vispirms dalībnieks veic iepazīšanās apli, tad divus ieskaites apļus. Vērtējums – ieskaites apļu veikšanas laiks.

4.2.Slaloms.


Dalībniekam uz laiku jāveic organizatoru izveidota noteiktas konfigurācijas trase. Vērtējums – trases veikšanas laiks.

4.3.Papildus disciplīna – auto nobremzēšanas testi.


Norādītā disciplīna netiek ņemta vērā kopvērtējumā un domāta bremzēšanas iemaņu pilnveidošanai uz slidena ceļa seguma, kā arī, lai iepazīstinātu dalībniekus ar konkrētā transportlīdzekļa bremzēšanas ceļa garumu ekstremālos apstākļos. Dalībniekam norādītā trases posmā, kad transportlīdzekļa ātrums sasniedz 60 km/h, jāveic bremzēšanas manevrs, lai imitētu izvairīšanos no sadursmes ar šķērsli. Vērtēts tiek bremzēšanas ceļa garums. Minētā disciplīna tiks organizēta, ja to pieļaus dalībnieku skaits un trases izmantošanas laika limits.

5.Pieteikumi un dalības maksa.


Dalības maksa Ls 3 no katra dalībai reģistrētā transportlīdzekļa. Ja ar vienu transportlīdzekli piedalās vairāki dalībnieki, dalības maksa Ls 2.- par katru papildus. Godabiedriem dalības maksas nav.

6.Sacensību dalībnieki


Dalībniekam jābūt vismaz B kategorijas autovadītāja tiesībām. Aizliegts vadīt vai nodot transportlīdzekļa vadīšanu, personām, kurām nav  atbilstošas kategorijas transportlīdzekļa vadīšanas tiesību vai kuras atrodas alkohola, narkotisko vai toksisko vielu reibumā. Organizatori nepaskaidrojot iemeslus var nepielaist dalībnieku startam, ja rodas aizdomas par iepriekš minēto noteikumu pārkāpšanu. Trases posmu veikšanas laikā transportlīdzeklī drīkst atrasties tikai dalībnieks.

7.Tehniskie noteikumi.


Pasākumā piedalās nepārbūvētas sērijveida automašīnas. Pie reģistrācijas tiek veikt visu automašīnu vizuālā apskate. Pārbūvēti transportlīdzekļi var tikt pielaisti startam ar posma atbildīgās personas lēmumu. Dalībnieku automašīnu dekoratīvais pagaidu noformējums nav uzskatāms par transportlīdzekļa pārbūvi.

8.Vērtējums


Rezultāti tiek vērtēti pēc ieskaites posmu veikšanas laika.

9.Apbalvošana.


Apbalvoti tiek 1. vietu katrā transportlīdzekļu klasē ieguvušie dalībnieki kopvērtējumā. Vienādu rezultātu gadījumā tiek nozīmēts papildposms, pēc kura rezultātiem nosaka uzvarētājus.


Organizatori var noteikt papildus balvas dalībniekiem pēc saviem ieskatiem.

10.Atbildība.


Organizatori nenes atbildību par zaudējumiem, ko pasākuma dalībnieki radījuši trešajām personām, savam autotransportam vai personīgajām mantām. Organizatoru rīkojumu un šī nolikuma pārkāpuma gadījumā dalībnieks tiek diskvalificēts.

11.Drošības pasākumi.


Dalībniekam izvēloties braukšanas ātrumu jāņem vērā, ka pasākums notiek speciāli sagatavotā trasē ar īpaši slidenu segumu. Trases veikšanas laikā dalībniekam jābūt ķiverei un jābūt piesprādzētam ar drošības jostu. Ķiveres nodrošinās organizatori, bet dalībnieks drīkstēs izmantot arī personīgās ķiveres, saskaņojot to ar organizatoriem.

Vecāki ir atbildīgi par bērnu drošību.

13.Īpašie noteikumi.


Sacensību dalībniekiem un skatītājiem aizliegts braukt ar automašīnām vai citiem mehāniskajiem transportlīdzekļiem ārpus ceļiem vai bez organizatoru atļaujas iebraukt trasē. Laikā kad notiks braucieni, dalībniekiem un skatītājiem jāievēro organizatoru papildus noteiktās drošības prasības.

 Aizliegts cirst kokus vai savādākā veidā nodarīt kaitējumu dabas videi.






