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SO ``Autoliste`` ekskursijas ``Ekotūre Rēzekne’2003``

PLĀNS
1.Ekskursijas mērķis.


Aktīva dzīvesveida visai ģimenei, Latvijas sakaistāko vietu apceļošana, intereses par auto un ceļu satiksmes dalībnieku kultūras celšanas veicināšana. Pasākumam nav autosporta sacensību, treniņu vai rekordu uzstādīšanas rakstura.

2.Ekskursijas maršruts.


Pasākums notiks pa dalībnieku izvēlētu maršrutu ar nolūku sasniegt Rēzeknes pilsētu 3 līdz 4 stundu laikā, iztērējot pēc iespējas mazāk degvielas. Ekskursijas dalībnieku reģistrācija un starts notiks 23.08.2003. no pl.9.00 līdz pl.10.00 Rīgā, Salaspils ielā 4 ( SIA ``Hydro Texaco Latvija``, DUS Uno-X). Pirmās tūres finišs notiks no pl.12.00 līdz pl.14.00 Rēzeknē, Atbrīvošanas alejā 143b (SIA ``Statoil Latvija``  DUS). 


No pl.12.00 līdz 19.00 paredzēta Rēzeknes pilsētas ievērojamāko vietu apskate. Ieteicamo objektu sarakstu izsniegs organizatori.


No pl.19.00 līdz p.22.00 atpūtas vietas iekārtošana Rēzeknes rajona ``Untumos``, viktorīna.


Pl.22.00 – informācija par dienas notikumiem un saviesīgā daļa.


24.08.2003. izbraukšana uz Rīgu pēc ekskursijas dalībnieku ieskatiem. Organizatori izsniegs informāciju par interesantākajām apskates vietām atpakaļceļā.

3.Ekskursijas vadība.


Ekskursiju organizē SO ’’Autoliste’’. Pasākuma vadība – Māra Keslere.

4.Pieteikumi


Transportlīdzeklī esošo personu skaits tiek ierobežots ar ražotāja noteikto maksimālo pasažieru skaitu konkrētajam transportlīdzeklim. Reģistrācija un informācija: mailto:Maara@autoliste.lv, mob.tel. 9408122.

5.Ekskursijas dalībnieki


Ekskursijas dalībnieki var būt vēstuļkopas Autoliste un SO ’’Autoliste’’ biedri, kā arī minēto personu viesi. Par katras konkrētās personas atbilstību nolikuma prasībām lemj Organizatori. Atteikums dalībai pasākumā nav pārsūdzams. Dalībnieku transportlīdzekļiem ir jābūt derīgai TA un pasākuma dienā spēkā esošai OCTA polisei (uzlīmei) konkrētajam transportlīdzeklim. Transportlīdzeklim jābūt aprīkotam atbilstoši visām CSN prasībām. Komandas pilotam jābūt vismaz B kategorijas autovadītāja tiesībām, kuras jāuzrāda reģistrējoties pirms starta. Aizliegts nodot transportlīdzekļa vadīšanu personām bez vadītāja tiesībām vai alkohola, narkotisko vai toksisko reibumā. Organizatori, nepaskaidrojot iemeslus, var atteikt dalību jebkurā ekskursijas brīdī, ja rodas  aizdomas par iepriekš minēto noteikumu pārkāpšanu. 

6.Uzdevumi.

Pirms izbraukšanas no Rīgas dalībnieki uzpilda pilnas savu transportlīdzekļu degvielas tvertnes un tās tiek aizzīmogotas. Dalībnieki izsaka savas prognozes par attālumu ko viņi veiks ceļā līdz Rēzeknei (finiša vietai) un šajā ceļā patērēto degvielas daudzumu. Tiek fiksēti transportlīdzekļa odometra rādījumi. Finiša vietā dalībnieku transportlīdzekļi tiek uzpildīti atkārtoti, lai noteiktu patērēto degvielas daudzumu.

Dalībnieku atjautība un novērošanas spējas būs ļoti būtiskas viktorīnai.


10.Veicināšanas balvas 


Pēc organizatoru ieskatiem var tik piešķirtas veicināšanas balvas komandām, kuras parāda labākos rezultātus ekotūres vai viktorīnas laikā vai citu iemeslu dēļ. 

11.Atbildība.


Organizatori nenes atbildību par zaudējumiem, ko ekskursijas dalībnieki radījuši trešajām personām, savam autotransportam vai personīgajām mantām. Organizatoru rīkojumu vai pasākuma plāna neievērošanas gadījumā dalībniekiem netiek ļauts turpināt dalību ekskursijā.

12.Drošības pasākumi.


Dalībnieku transportlīdzekļi ekskursijas laikā drīkst pārvietoties ar ātrumu, ko pieļauj ceļu seguma stāvoklis un CSN prasības konkrētajā vietā, komandas locekļiem jābūt piesprādzētiem ar drošības jostām atbilstoši automašīnas specifikācijai. Dalībniekiem un viesiem jāievēro organizatoru izvirzītās drošības un citas prasības. Vecāki ir atbildīgi par bērnu drošību.


Ugunskuri un grilli kurināmi tikai organizatoru norādītajās vietās. 

13.Īpašie noteikumi.


Ekskursijas dalībniekiem aizliegts braukt ar automašīnām vai citiem mehāniskajiem transportlīdzekļiem ārpus vispārējās lietošanas ceļiem. Aizliegts cirst kokus vai savādākā veidā nodarīt kaitējumu dabas videi. 







